De 6 regels voor succes

Voor dit boek review heb ik gekozen voor het boek van Arnold Schwarzenegger: Total Recall. Ik heb dit boek meerdere malen gelezen en het inspireert mij enorm. Na wat online afspeuren kwam ik een artikel tegen over een speech die Anrold Schwarzenegger ooit heeft gegeven. De titel van deze speech is ‘’The 6 rules for succes’’. Ik heb gekozen om deze regels te vertalen naar mijn eigen situatie en hoe ik deze regels het beste kan implementeren in mijn leven. 
6 regels voor succes
1 Trust yourself
Geloof in je eigen visie. De visie die je hebt is heel anders dan andere mensen vinden wat het beste voor je is. Arnold vindt dat je altijd in jezelf moet geloven ongeacht wat andere mensen ervan vinden. Ik heb wat visie betreft een ander ideaal dan de meeste mensen. Ik denk dat dit komt doordat ik veel minder waarde hecht aan geld dan aan plezier. Plezier en afwisseling zijn mijn belangrijkste drijfveren. Veel mensen in mijn omgeving hechten veel waarde aan een stabiele situatie en geld verdienen. Dit vind ik alleen maar saai en hierdoor wordt ik ook bevestigd dat mijn visie de juiste is voor mij.
2 Break some rules
Doorbreek wat mensen verwachten (de norm). Dit is een regel die mij erg veel gaat brengen. Waar ik eerst te afwachtend was ben ik nu veel assertiever geworden. Ik merk in mijn omgeving dat dit zijn vruchten afwerpt. Ik krijg meer dingen voor elkaar en ik steek ook mensen hiermee aan. Een voorbeeld is de pro kitesurfer voor de kiteweek. Stef kwam opeens met deze ingeving en we hebben het gewoon geprobeerd. Normaliter komen er geen pro kitesurfers naar een kamp toe om een demo te geven maar wij hebben deze regel doorbroken wat heeft geresulteerd in een USP voor de Kiteweek.
3 Don’t be afraid to fail
Wanneer je niet bereid bent om te falen zul je nooit verder komen in het leven. Je zult je leven nooit foutloos kunnen leven maar zolang je gelooft in je eigen visie en altijd weer opnieuw probeert zal het succes uiteindelijk volgen. De aanhouder wint!


4 Ignore the naysayers
Laat je niet ontmoedigen door de negatieve geluiden uit de omgeving. Ik merk zelf weinig van de negatieve geluiden in mijn omgeving omdat deze er niet veel zijn. Mijn moeder is ondernemer, mijn studie is op dit moment ondernemen en ik heb veel vrienden die ondernemen. We begrijpen elkaar en moedigen elkaar aan. Ik merk dat dit voor een positief effect zorgt. Zolang je in jezelf blijft geloven is er geen reden om naar ‘’naysayers’’ te luisteren. Belangrijk is wel dat je jezelf niet afsluit voor advies.
5 Work like hell
Deze regel wil ik wat nauwer gaan nemen. Ik merk dat ik nog te vaak niet productief genoeg bezig ben. Je hebt elke dag zo’n 16 uur waarin je productief kan zijn. Ik merk dat ik pas echt productief wordt als er een deadline aan zit te komen. Ik wil dat ik ook productief kan zijn vanuit mezelf, dat ik geen externe prikkel nodig heb om te beginnen met een taak. Dit is waarin ik mij kan ontwikkelen.
6 Give something back 
Bij praktisch alle stappen die je in je leven maakt krijg je hulp van andere mensen. Mensen die je helpen in je netwerk of uit ervaring kunnen spreken. Ik probeer zoveel mogelijk advies in me op te nemen en dit in mijn voordeel te gebruiken. Ik vind het belangrijk om deze rol voor anderen te kunnen vervullen. Nu doe ik dat aan de hand van kitesurflessen maar dit  wil ik meer gaan doen. Over een paar jaar, wanneer ik meer ervaring heb in ondernemen, wil ik beginnende ondernemers kunnen helpen met dingen waar ik nu tegenaanloop/tegenaan ga lopen.

Dit zijn 6 regels voor succes volgens Arnold Schwarzenegger waar ik mij erg goed in kan vinden. Ik heb deze regels uitgeprint en opgehangen zodat ik er altijd naar kan kijken.
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